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Торговать лекарствами для животных на ПСН нельзя 

С 1 сентября 2024 года введена обязательная маркировка на лекарственные 

препараты для ветеринарного применения по кодам, указанным в Перечне, 

утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.04.2018 № 

792-р.  

Поэтому налогоплательщики, осуществляющие торговлю лекарственными 

препаратами для ветеринарного применения, с 01.09.2024 не вправе применять 

патентную систему налогообложения (ПСН).  

ПСН применяется в отношении медицинской деятельности или 

фармацевтической деятельности, осуществляемой лицом, имеющим лицензию на 

указанные виды деятельности, за исключением реализации лекарственных препаратов, 

подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации.  

Фармацевтическая деятельность включает в себя оптовую торговлю 

лекарственными средствами, их хранение, перевозку и (или) розничную торговлю 

лекарственными препаратами (в том числе дистанционным способом), их отпуск, 

хранение, перевозку, изготовление лекарственных препаратов. При этом в целях 

применения ПСН к розничной торговле не относится реализация лекарственных 

препаратов, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации.  

Обязательной маркировке средствами идентификации, в том числе 

контрольными (идентификационными) знаками, подлежат лекарственные препараты, за 

исключением изготовленных аптечными организациями, ветеринарными аптечными 

организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на 

фармацевтическую деятельность. 

 


